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	ЗАКОНЧИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ:
	НАЙДИ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕ, где Р.-размножение:

	1.Все преобразования веществ в организме идет с потреблением ...
	1.Р.-это а)свойство живого; б)увеличение числа клеток; в)появление нового качества г)всё выше перечисленное;

	2.В процессе дыхания под воздействием кислорода энергия...
	2.Р. с участием 2-х родителей есть а) половое; б)вегетативное; в)споровое; г)бесполое

	3.В процессе фотосинтеза из углекислого газа и воды образуются...
	3.Р. с участием одного родителя  есть  а)с помощью гамет; б)через зиготу; в)через оплодотворение г)с помощью одной или нескольких клеток исходного организма

	4.Крахмал, клетчатка в растениях образуются из ...
	4.Спора –это а)элемент полового Р. б)элемент бесполого Р. в)через яйцо г)выгодна при непостоянных условиях среды

	5.Белки, жиры и витамины в растениях образуются из...
	5.Гамета – это а) элемент бесполого  Р. б)для вегетативного Р. в)выгодна для постоянных условий среды г)несет новые свойства

	6.Дыхание и фотосинтез являются двумя противоположными процессами ...
	6.Оплодотворение характерно а) для низших растений б) переживания неблагоприятных условий в)цветковых растений г)с участием только тычинки

	7.Ассимиляция – это процесс ... новых веществ.
	7.Пестик а)состоит из тычиночной нити б)мужская часть цветка в) обозначается знаком Марса г) не относится к выше перечисленному

	8.Диссимиляция – это процесс ... сложных веществ.
	8.Опыление – а)слияние половых клеток б) с участием завязи в) двойное оплодотворение г)перенос пыльцы

	9.Организм в единое целое связывает процесс обмена веществ и энергии или ...
	[bookmark: _GoBack]9.Двойное оплодотворение-а) триплоидный эндосперм б)рыльце в)столбик г) стробилл

	10.Организм со средой связывает явление ...
	10.Двойное оплодотворение а) у рябчика нежного б)у ягеля в)у водорослей г) с помощью воды

	11.Дыхание и фотосинтез –необходимые условия для явления ...
	11.Завязь –а) это рыльце б) почка в)семязачаток г)часть тычинки

	12.При выращивании растений на глинистых почвах им необходимо интенсивное ...
	12.Оплодотворение у цветковых по сравнению с прорастанием пылинки происходит а) с помощью человека б)ветра в)идет медленнее г) быстрее

	13.За млрд. лет на Земле накопилось много солнечной энергии в форме горючего материала, а именно, ...
	13.С.Г.Навашин – ученый а) физик б)математик в) цитолог г) историк

	14.В двух взаимосвязанных процессах метаболизма участвуют вещества, а именно, ...
	14.Оплодотворенная яйцеклетка – это а) спермий б) зигота в) сперматозоид г) женская гамета

	Ответы:1-энергии;2-высвобождается;3-сахара;4-сахаров;5-сахаров;6-метаболизма;7-созидания; 8-разрушения;9-метаболизма;10-метаболизма;11-метаболизма;12-дыхание;13-газа,нефти,угля,торфа,сланцев;14-углекислый газ, кислород, сахара, вода
	Ответы: 1а, 2а, 3г, 4б, 5г, 6в, 7г, 8г, 9а,10а, 11в, 12г, 13в,14б



